
 

Svar på kommunernas frågor: 

1. Ert värdepappersinnehav har sjunkit i värde från 500 tkr till 195 tkr. Vad består 
de av? Och varför har ni sänkt värdet?  

SVAR: Det är inte bara värdepapper som ingår i beloppet 2016. Det är 
anläggningstillgångar på 516 tkr, i beloppet ingår: 

• Värdepapper i en minnesfond          247 tkr 
• Likvida medel på sparkonto               266 tkr 
• Inventarier                                                  3 tkr 

Summa:                                                   516 tkr 
 
År 2017 klassificeras de likvida medlen på sparkontot som omsättningstillgångar 
istället för anläggningstillgångar. Inventarierna är 2017 helt avskrivna. 
Kvarvarande anläggningstillgång är värdepapper i minnesfond. Det beloppet har 
skrivit ner till 195 tkr. Nedskrivningen på 52 tkr redovisas i posten 
"Räntekostnader och liknande resultatposter. Det förklarar alltså nästa fråga 
nedan. 
 
Räntekostnaderna ökade från 1200 kr år 2016 till 52 000 kr år 2017, vad beror 
det på? SVAR: se svar ovan. 

2. Ni redovisar en kostnadsökning för övriga externa kostnader (330 000 kr), vad 
avser det?  

SVAR: Kostnadsökningen beror till största del på projektet "Min kille har många 
smeknamn på mig" En reklamfilm och foajé-event på SF-biografer hösten 2017. 
Projektet fakturerades från Brottsofferjouren Sverige och var på 287 500 kr. 

3. Vad kostar vittnesstödjaren - bekostas den av kommunala medel till viss del?  

SVAR: Nej, samordningen av vittnesstödet i Nacka tingsrätt bekostas enbart av 
medel från Brottsoffermyndigheten. 

4. Vi önskar specificerade noter-förklaringar till de olika posterna 

SVAR:  Det kommer med årsbokslutet. 

5. Vi önskar ett underskrivet bokslut av revisorn och protokoll. 

SVAR: revisionen är inte klar men skickas så snart den är färdig. Om ni med 
”protokoll” menar en revisonsberättelse så kommer den i samband med det 
underskrivna bokslutet. 

Finns statistik framtaget för er ärendemängd per kommun 2018 som vi kan ta 
del av? 

SVAR: se bifogad statistik över 2018 



6. Vi önskar ert bokslut för år 2018 eller preliminärt för exempelvis t.o.m. 
november 2018 om det inte är klart.  

SVAR: Se bifogad preliminär resultat- och balansrapport per 181231. Inväntar 
årsbesked avseende minnesfonden.  


